

Divisors d’un nombre -  1r d’ESO

1. Completa la xifra de les unitats que falta per tal que el nombre sigui divisible pel nombre indicat (hi pot haver més d’una solució):

Divisible per 2:      1235...

8390...
984511...
564...

Divisible per 3: 
1235...

8390...
984511...
564...

Divisible per 5:
1235...

8390...
984511...
564...

Divisible per 6:
1235...

8390...
984511...
564...

Divisible per 4:
1235...

8390...
984511...
564...

Divisible per 10:
1235...

8390...
984511...
564...

2. Descompon en factors primers els nombres següents:
1420
21504



4374



2112

10976
82944



5280



2310

